JAemosepcusna s3k3ameHayuoHHol pabomel N0 mMamemamuke 0414 nocmynaroujux e 8
2umHa3u4ecKuii Kaacc
o.n Knacc:

20222

Omeem:

Bl.-,mucnume:(81—72 -2 g) - 2,7 — 4%: 0,65 =

Ynpocmume svipaxcerue: 2a(a’? + b?) —a(a — b)?> + a(b + a)? — 2a3 =

Paznoxcume Ha mHoxcumenu: 6y°x + 4x6y3 =

2x-3 7x—13 5—-2x
Pewume ypaeHeHue: 3 + A + > =x—-1

3adalime popmyny npamol y=k x+b, ecau uzeecmHo, Ymo oHa napasnenvHa npamod
y=3x-100 u npoxooum 4yepe3 mo4ky A (1,6)

Pewume cucmemy ypaeHeHuii:




Pewume 3adayy: B cmos08yio npueesnu Kapmogess, ynaKosaHHsIl 8 nakemsi o 3 Ke. Ecau
66l OH 6611 YyrIaKoBAH 8 rnakemeol o 5k2, mo noHadobunocs 6bl Ha 8 NAKeMo8s MeHble.
CKONbKO K2 Kapmodensa npusessau 8 cmososyro?

YKaxcume Homepa eepHbIX ymeepxcoeHuli:
1) O6pa3zosaHHbIe npu nepeceyeHUU 08yX NAPAEsNbHbLIX MPAMbIX mpemeoeli
00HOCMOPOHHUE Yas1bl PABHSI.
2) Cywecmeyem mpey20sbHUK cO cmopoHamu 2,8,6
3) Ecnau paccmosHue mexoy yeHmpamu 08yx okpyrHocmel pasHo 9, a ux paduycel2 u
6, Mo OKpy#HOCMU He uMmerom obuux moyex.

Coenaitme uepmensic u pewiume 3aoauy: Ha cmopone PC mpeyzonvnuxka PKC pacnonoorcenvl
mouxu A u B max, umo AP=AK u KB=BC. [Ipu smom oxazanocs, umo eeauvuna yeaia AKB
pasna 40°. Hatioume yzon PKC.

10

Cdenaiime yepmexc u pewume 3adavy: B mpeyzonoHuke ABC yeon B paseH 30°, yeon A
paseH 120°. M3 gepuwiuHbl B nposedeHa ebicoma BH, npu amom oKa3anocs, Ymo
HC=12.Halioume paccmosHue om mouyku A 8o npamoli BC.




